

# **CORRIGENDUM**

## **CONTRACT NOTICE**

**II.1.1) Contract Notice Title:** Supply of equipment for solid waste source separation schemes in 4 regions

**II.1.1) Contract Notice Reference Number:** NEAR/BEG/2020/EA-OP/0036

### **VII. 1.1) Reason for change**

Modification of original information submitted by the contracting authority.

### **VII.1.2) Text to be corrected in the original notice**

Section No: **IV.2.2**

Instead of:

Date: 11/03/2021

Local time: 12:00

Read:

Date: 06/04/2021

Local time: 12:00

Section No: **IV.2.7**

Instead of:

Date: 15/03/2021

Local time: 12:00

Read:

Date: 08/04/2021

Local time: 12:00

### **VII.2) Other additional information:**

All other terms and conditions of the contract notice remain unchanged. The above alterations and/or corrections to the contract notice are integral part of the contract notice.

